J01625

INSTRUCCIONES

2013-11-01

REJILLA DEPORTIVA PARA DOS PASAJEROS

GENERALIDADES

Kit numero
53711-96A, 53852-00
Modelos

Para obtener informacion de la adaptacion a los diferentes
modelos, vea el catalogo de venta al detalle de P&A (piezas y
accesorios) o la seccion Piezas y accesorios en www.harley
-davidson.com (inglés solamente).

NOTA
Los modelos FXD/FXDL de 1996 y posteriores con placas
laterales con soporte rigido necesitan el kit de espaciadores,
pieza Ne 53828-00, para completar la instalacion.

NOTA

Los modelos con placas laterales con soporte rigido necesitan
el kit de espaciadores, pieza Ne 53828-00, para completar la
instalacion.

* Motocicletas modelo XL de 1990 y posteriores con placas
laterales desmontables

* Motocicletas modelo XL de 1982 y posteriores con placas
laterales con soporte rigido

* Motocicletas modelo FXDS-CONV de 1994 y posteriores
con placas laterales con soporte rigido

* Modelos FXR de 1982 a 1994 con placas laterales rigidas,
excepto los modelos FXRS-CONV y FXRT.

* Modelos FXDX de 1999 y posteriores (kit Ne 53852-00
solamente).

NOTA

Las motocicletas FXDS-CONV modelos del afio 1994 y
posteriores con placas laterales de equipo original necesitan
el kit de espaciadores, pieza Ne 53828-00, para completar la
instalacion.

4 ADVERTENCIA

La seguridad del motociclista y del pasajero dependen de
la instalacion correcta de este kit. Si el procedimiento no
esta dentro de sus capacidades o no tiene las herramientas
correctas, pida a un concesionario Harley-Davidson que
realice la instalacion. La instalacion incorrecta de este kit
podria causar la muerte o lesiones graves. (00308b)

4 ADVERTENCIA

No sobrepase la capacidad de peso de la rejilla para
equipaje. Demasiado peso puede provocar la pérdida de
control, lo cual puede causar la muerte o lesiones graves.
(00373a)

J01625

Contenido del kit

Tabla 1. Contenido del kit nimero 53711-96A y 53852-00

Cantidad Descripcion Numero
de pieza
4 Tornillos, casquillo con cabeza |944
hexagonal, 1/4-28 x 1-3/8 pulg.
4 Tuercas de seguridad, 1/4- 7682
28 pulg.
1 Rejilla para equipaje No se vende

por separado

Tabla 2. Contenido del kit Ne 53828-00

Cantidad Descripcion Numero
de pieza
2 Espaciador 53826-00
4 Tornillos de casquete con cabeza|94264-00
de botén

is08118

1 Tornillos, 1/4-28

2. Tuercas de seguridad, 1/4-28
3. Rejilla para equipaje
4

Espaciador del kit 53828-00 (no se muestra)

€5 Muchas piezas y accesorios Harley-Davidson han sido fabricados a partir de plastico y metales, los

Figura 1. Rejilla para equipaje (se muestra con placas late-
rales desmontables)

INSTALACION

1. Extraiga y deseche los tornillos que aseguran la barra Sissy
a las placas laterales de la barra Sissy.

2. Para todos los modelos enumerados anteriormente,
excepto los FXDS-CONV, siga como se indica a
continuacion:

a. Vea Figura 1. Coloque la rejilla para equipaje (3) entre
las placas laterales del conjunto de la barra Sissy.

b. Enrosque los tornillos de 1/4-28 x 1-3/8 pulg. (1) a través
de los agujeros en la placa lateral de la barra Sissy, la
barra Sissy y el soporte de la rejilla para equipaje.

cuales se pueden reciclar.
Deseche los materiales de manera responsable.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=es_MX&ref=J01625

C.

Sujete con tuercas de seguridad de 1/4-28 pulg. (2).

3. Enlos modelos FXDS-CONV de 1994 y posteriores, siga
como se indica a continuacion:

a.

Coloque la rejilla para equipaje entre las placas laterales
del conjunto de la barra Sissy.

. Coloque los espaciadores del kit 53828-00 entre la barra

Sissy y la rejilla para equipaje. Para ayudar en la
instalacion, alinee y mantenga la holgura del agujero,
el espaciador y la rejilla durante la instalacion del tornillo.

. Enrosque los tornillos de 1/4-28 x 1-1/2 pulg. del kit

53828-00 a través de los agujeros de la placa lateral,
la barra Sissy, el espaciador y la rejilla para equipaje.
Sujételos con las tuercas de seguridad de 1/4-28
suministradas con la rejilla (2).

Apriete los elementos de sujecion instalados en los pasos

2y3.

2/2

J01625



	GENERALIDADES
	Kit número
	Modelos
	Contenido del kit

	INSTALACIÓN

